

РЕЦЕНЗИЯ

На дипломна работа на тема “Таекуондо в световната история,
състояние и проблеми”

Дипломант: Венцислав Игнатов, ТФ, фак. № 22493
Бакалавърска степен

Рецензент: доц. Петър Киров

Представената за рецензиране дипломна работа е в размер на 69 машинописни страници структурирана в три глави, съгласно общоприетите изисквания за подобни разработки.

Съотношението между отделните части е оптимално и подчертава един добър начин за актуалността на темата. Като цяло темата има историческа насоченост: разкрива възникване, развитие и състояние на спорта “Таекуон-до”. Авторът на темата прави сравнителен анализ на Международната и Световната федерации по таекуон-до, които имат различни названия, а изпълняват еднаква дейност.

Целта и задачите са формулирани правилно и точно.

За методиката дипломанта е използвал утвърдената схема – анализ и синтез, обективен подбор на данни, беседа, интервю и анкета.

В първа глава дипломанта разглежда появата, създаването и развитието на спорта “таекуон-до” по периоди до неговото разслояване.

Във втора глава дипломанта изнася достоверни факти и подробно описва формирането на бойните изкуства сред азиатските народности още от древността. Пак в същата глава в исторически аспект подробно ни запознава с основата на създателя на модерното таекуон-до и Международната федерация по таекуон-до (ITF).

Подробно описва и последователно разглежда създаването и развитието на Международната федерация по таекуондо (МФТ) в България.

В края на втората глава разглежда структурата на федерациите в държавите, които развиват таекуон-до.

В трета глава дипломанта въз основа на изследванията прави своите заключения, изводи и препоръки. Изводите и препоръките, произтичащи от направените анализи, отговарят на поставената цел и задачи и са полезни за теорията и практиката.

Дипломанта посочва препоръки за развитието на таекуон-до като Олимпийски спорт, като с особена вяръност посочва обединяването на сега съществуващите ITF в една. Прави впечатление фактът, че дипломната

работа е написана на добър стил и прецизно оформена. Дипломантът е вложил много труд, събрал е богат фактически материал, което подсказва, че е негово лично дело. Ето защо убедено предлагам на Държавната изпитна комисия дипломната работа да бъде допусната до официална защита и по достойнство оценена.

10.10.2006 г.

Рецензент:

/ доц. П. Киров/